证券代码: 834431

证券简称: 广育德

主办券商:中银证券

北京广育德视觉技术股份有限公司 收购子公司股权的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、交易情况

(一) 基本情况

因发展需要,北京广育德视觉技术股份有限公司拟收购房小洁持有的北京匠以千计文化有限公司10%的股份,拟收购价格为壹元人民币;拟收购股东陈宇红持有的北京匠以千计文化有限公司10%的股份,拟收购价格为壹元人民币。股权收购后,北京广育德视觉技术股份有限公司将持有北京匠以千计文化有限公司100%股份。

(二) 是否构成重大资产重组

本次交易不构成重大资产重组。

根据《非上市公众公司重大资产重组管理办法》第一章第二条规定,公众公司及其控股或者控制的公司购买、出售资产,达到下列标准之一的,构成重大资产重组:

1) 购买、出售的资产总额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末资产总额的比例达到 50%以上;

2)购买、出售的资产净额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末净资产额的比例达到 50%以上,且购买、出售的资产总额占公众公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报表期末资产总额的比例达到 30%以上。

广育德 2017 年度经审计的合并财务会计报表期末资产总额为 111,385,787.22 元,净资产额为 65,650,930.66 元。本次收购的股权 交易价格共计贰元人民币,未达到广育德 2017 年度经审计的合并财务会计报表期末资产总额的 30%以上,亦未达到同期期末净资产额的 50%以上,不构成重大资产重组。

(三)是否构成关联交易

本次交易不构成关联交易。

(四) 审议和表决情况

北京广育德视觉技术股份有限公司(以下简称"公司")于2019年3月26日召开第二届董事会第二十三次会议,审议并通过了《关于收购子公司北京匠以千计文化有限公司的公司股权的议案》。

二、交易对手方的情况

(一) 自然人

姓名:房小洁

住所:北京市东城区和平里5区甲2号门1-101

关联关系:交易对手方与公司不存在关联关系。

(二) 自然人

姓名: 陈宇红

住所:北京市通州区宋庄幸福路 123 号

关联关系:交易对手方与公司不存在关联关系。

三、交易标的情况说明

- (一) 交易标的基本情况
- 1、交易标的名称: 北京匠以千计文化有限公司
- 2、交易标的类别:有限责任公司
- 3、交易标的所在地:北京市通州区宋庄镇小堡村民委员会西1500米。
 - (二) 交易标的资产权属情况

交易对方与挂牌公司、挂牌公司控股股东或实际控制人不存在关联关系。在产权、业务、资产、债权债务、人员等方面不存在可能或已经造成挂牌公司对其利益倾斜的关系。

四、定价情况

北京广育德视觉技术股份有限公司拟收购房小洁持有的北京匠以 千计文化有限公司10%的股份,由于设立公司时,房小洁未实际出资, 故协商收购价格为壹元人民币;拟收购股东陈宇红持有的北京匠以千 计文化有限公司10%的股份,由于设立公司时,陈宇红未实际出资, 故协商收购价格为壹元人民币。

五、交易协议的主要内容

(一) 交易协议主要内容

北京广育德视觉技术股份有限公司拟收购房小洁持有的北京匠以 千计文化有限公司 10%的股份,拟收购价格为壹元人民币:拟收购股 东陈宇红持有的北京匠以干计文化有限公司 10%的股份,拟收购价格为壹元人民币。股权收购后,北京广育德视觉技术股份有限公司将持有北京匠以干计文化有限公司 100%股份。

(二) 交易协议的其他情况

交易标的过户时间待本次会议审议通过后进行股权工商变更。

六、交易目的及对公司的影响

本次股权收购符合公司发展战略,不会对公司未来经营发展造成不利影响。

七、备查文件目录

《北京广育德视觉技术股份有限公司第二届董事会第二十三次会议决议》

北京广育德视觉技术股份有限公司

董事会

2019年3月26日